
DICTEE 2-1 

Dicter les phrases :  

Aujourd’hui, la bête cherche un aliment. 

Cette recherche est un besoin vital. 

Corriger immédiatement après pour pouvoir l’écrire au pluriel en limitant les 

erreurs. 

Votre enfant doit réécrire les phrases au pluriel en faisant les chaines 

d’accords. Il doit écrire : 

 

DICTEE 2-2 

Dicter les phrases :  

Aujourd’hui, les bêtes cherchent des aliments. 

Ces recherches sont des besoins vitaux. 

Le feu éloigne souvent l’animal sauvage. 

Votre enfant doit réécrire la dernière phrase au pluriel en faisant les chaines 

d’accords. Il doit écrire : 

 

DICTEE 2-3 

Dicter les 3 phrases au pluriel ; votre enfant doit les écrire et faire les 

chaines d’accord:  

 

 

 


